



В Москве местный житель подозревается в организации покушения на убийство по найму

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего Левона Ханбабяна. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.33, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация покушения на убийство по найму).

По данным следствия, в декабре 2012 года Ханбабян в результате сложившихся личных неприязненных отношений решил организовать убийство 20-летнего знакомого. Не желая лично совершать преступление, подозреваемый стал искать исполнителя. Об этом стало известно сотрудникам правоохранительных органов, и в качестве киллера в ходе «оперативного эксперимента» выступил оперативный сотрудник. В последующем Ханбабян предложил сумму вознаграждения за совершение убийства в размере 100 тысяч рублей, часть денег - в сумме 5 тысяч рублей - была выплачена заранее. 26 декабря 2012 года в ходе очередной встречи подозреваемому было сообщено о выполнении убийства и в качестве доказательства были предъявлены личные вещи и документы потерпевшего. После того, как Ханбабян подтвердил выплату оставшейся суммы денег, он был задержан.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении Ханбабяну обвинения и избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/729663>